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Helleland menighetene

GUDS-
TJENESTER

Egersund kirke 
kl.11:00
Stokstad Barane og 
Byberg, dåp, offer KIA 
– Rogaland, kirkekaffe 

Eigerøy 
arbeidskirke 
kl. 11:00
Kolstad, dåp, sang Rune 
Pedersen, søndagsskole, 
offer Kirkelig Ressurs-
senter, kirkekaffe, kir-
keskyss ring 476 13 289 
søndag kl. 09:30-09:45

Helleland kirke 
kl. 11:00
Mjølhus, dåp og 
nattverd, offer Misjons-
prosjektet, kirkekaffe, 
kirkeskyss ring 51 49 
21 13

Lund kirke kl 11.00
Mjølhus, dåp og 
nattverd, offer Misjons-
prosjektet, kirkekaffe, 
kirkeskyss

Sogndalstrand Amfi 
kl. 11:00
Felles familie- og fri-
luftsgudstjeneste, offer 
Misjonsarbeidet (deles)

«Du skal elska Herren din Gud av 
heile ditt hjarte og av heile di 
sjel og av alt ditt vit og av all di 
makt.’ Det andre er dette: ‘ Du 
skal elska nesten din som deg 
sjølv.’ Noko større bod enn desse 
finst ikkje.»  Markus 12,30–32
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«All god gave og all 

fullkommen gave kommer 

ovenfra, fra ham som er 

himmellysenes Far. Hos ham 

er det ingen forandring eller 

skiftende skygger.» 

Jakob 1, 17 

Søndag 22. februar
1. søndag i fastetiden
Matteus 4, 1-11

Egersund kirke kl. 11:00
Wikøren Nilsen og Vasylkov, 
dåp, offer misjonsprosjektet, 
kirkekaffe 

Åna-Sira kirke kl. 11:00
Familiegudstjeneste, Lien og 
Betten, offer misjonsprosjektet

Bjerkreim kyrkje kl. 11:00
G3-gudsteneste, Fuglestad og 
Vassbø Sæth, dåp, barnesam-
ling, SångZ deltek, offer 
Window of Hope, kyrkjekaffi

Velkommen til
GUDS-

TJENESTER

Av Luiza Gabriella da Silva Reis 
	 Hald student 2025-2026

Hei! Jeg heter Luiza, jeg er brasili-
ansk, og jeg krysset Atlanterhavet for 
å leve et utvekslingsår i Norge i 10 
måneder! Jeg kom som representant 
for Encontrão-bevegelsen, en brasili-
ansk misjonsorganisasjon som sam-
arbeider med Hald International 
School, Det Norske Misjonsselskap 
(NMS) og Den lutherske kirke.

I mine to første måneder i Norge 
bodde og studerte jeg på Hald i Man-
dal. Der hadde jeg undervisning i 
tverrkulturell forståelse og interna-
sjonalt arbeid. For fire måneder siden 
kom jeg så til Egersund, sammen 
med teamkameratene mine Murilo 
(også brasiliansk) og Bowie (fra 
Hongkong), for å ha praksis i Okka 
By.

Siden oktober 2025 har jeg vært fri-
villig på NMS Gjenbruk på manda-
ger, som er vaskedag og ikke åpent for 
kunder. Jeg møter som regel den sam-
me gruppen frivillige på mandager.

Noen dager vasker jeg noen hyller el-
ler hjelper til med å organisere ulike 
gjenstander. Mens jeg jobber, benyt-

ter jeg anledningen til å prate og bli 
bedre kjent med de frivillige. Jeg el-
sker å høre historiene deres og lære 
mer om norsk kultur gjennom deres 
perspektiver. Til tross for språkbarri-
eren (jeg forstår og snakker veldig lite 
norsk), kulturforskjellene (jeg er bra-
siliansk og de er norske) og genera-
sjonsforskjellene (de er mellom 58 og 
81 år – og så meg, 24!), opplever jeg at 
NMS Gjenbruk i Egersund er et spe-
sielt miljø fylt med varme. Her jobber 
folk grundig og med svært, svært god 
smak.

Med dette har jeg reflektert over hva 
som gjør Okka By sin NMS Gjenbruk 
viktig for disse frivillige. Men først – 
hvem er disse fantastiske frivillige? I 
dag har Gjenbruk i Egersund rundt 
52 frivillige, de fleste kvinner.

Noen har vært der i ett år, andre i hele 
24 år. Før de begynte som frivillige på 
NMS Gjenbruk, jobbet de i yrker som 
lærer, sykepleier, kokk, butikkmedar-
beider, hjemmeværende og lignende. 
Noen av grunnene til at de valgte å 
engasjere seg i NMS Gjenbruk, var 
interesse for misjon og ønsket om å 
samarbeide med NMS, ønsket om å 
gjøre noe meningsfylt i pensjonisttil-
værelsen, få et mer sosialt liv og være 

omgitt av hyggelige mennesker, hjel-
pe kunder med å finne fine ting i bu-
tikken, og å ha noe givende å fylle ti-
den med.

Kort sagt betyr NMS Gjenbruk i 
Egersund for disse frivillige å gjøre en 
forskjell i Norge og i verden gjennom 
bærekraftig arbeid, å være med på å 
virkeliggjøre Guds ord i handling, og 
å ha et møtested med mennesker som 
har åpne hjerter og sinn.

Mottoet til NMS Gjenbruk er «kjøp 
her, hjelp der», fordi 60 % av inntek-
tene i butikken går til å støtte utdan-
ning, bærekraftig landbruk og bygde-
utvikling i lokalsamfunn i Laos, Thai-
land, Etiopia og Madagaskar.

Derfor setter de frivillige ikke bare 
stor pris på det sosiale fellesskapet i 
arbeidet, men også den misjonale 
meningen bak arbeidet i bruktbutik-
ken gir dem motivasjon og inspira-
sjon til å gjøre en så grundig og velut-
ført jobb.

Å møte og få arbeide sammen med 
denne gruppen av NMS Gjenbruk-
frivillige i Egersund på mandager 
minner meg om det Paulus sa da han 
formante korinterne: «Stå derfor fast 

og urokkelig, mine kjære søsken! Gi 
dere helt og fullt til Herrens arbeid, 
for dere vet at deres arbeid i Herren 
ikke er forgjeves.» (1. Korinterbrev 
15,58).

Frivillighetsglede på nyeveien
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Av Stine Wium Jakobsen

Det kriblet i magen, denne kvelden 
hadde jeg gledet meg til lenge. Re-
tro? Ordet hadde danset lett i luften 
siden i høst. Kortene lå tett til brys-
tet, men «noe for unge voksne» kun-
ne skimtes fra siden. Nysgjerrighet 
og iver krøp frem for å se. 

Tiden gikk, og Retro gikk fra å være 
en lett fjær til en tydelig form. Kvel-
den var endelig her. Jeg løp ned trap-
pa og røsket ut en fløyelsbukse som 
hadde havnet i klesarkivet. Mesh er 
tilbake på moten, så det var ikke van-
skelig å oppdrive et antrekk til tids-
kapselen som skulle omfavne oss 
denne kvelden. 

Etter en kald kjøretur fra Golan til Ei-
gerøy, entret jeg kirka på en litt annen 
måte enn jeg er vant til. Jeg har van-
ligvis med meg minst ett barn til alle 
de kjekke tingene som skjer her, men 
nå var det bare meg. Og jeg vil påstå 
at det ikke finnes en bedre måte å gå 
inn i et rom på enn gjennom et skin-
nende glittergardin!
   
En stor gjeng med blide fjes ventet på 
andre siden, omringet av dekorasjo-
ner som inviterte frem det ene barn-
domsminnet etter det andre. Nostal-
giske stemmer som Spice girls, Brit-
ney Spears og Backstreet boys gledet 
øret. Vi var tilbake til 90-2000 tallet! 

Medmillenial og menighetsrådsleder 
Henning ønsket velkommen og gav 
oss noen ledetråder om kveldens pro-
gram. Etter litt mingling med kjente 
og ukjente rundt bordet delte daglig 
leder Trine noen ord. I kjent stil for 
de som har gått på fredagsklubb og 
lignende hører det med en liten an-
dakt. En refleksjon om det å vurdere 
andres tro – noe vi gjerne helst bør 
prøve å la være. Om å vise forsiktig-
het med å undervurdere det folk kal-
ler barnetro. Dette kan være et helt 
essensielt livsgrunnlag for noen eller 
et iboende livslangt håp. Man kan 
oppleve at andre stempler en som 
«kjempe kristen» eller «ikke kristen 
nok» og alt der i mellom. Dette kan 
også være en fordømming vi forteller 
oss selv ut i fra omgivelser og forvent-
ninger. Det er en god øvelse å lete et-
ter det beste i hverandre, å legge 
stempelputa bort.

Med oppmuntrende ord i hjertet, fikk 
Trine selskap av sanger Ranveig Ma-
rie Nesse ved mikrofonen. Hun had-
de fått i oppdrag å gi oss en opplevelse 
fra tidsepoken vi nå var samlet om, 
og valget falt på «I wanna dance with 
somebody». Etter en nedpå og vakker 
versjon av denne, fremført av Ran-
veig og Trine, hadde to store fat med 
rifla «dirty fries» dukket opp bak i 
rommet. 

Takk til kokken Thor for fantastisk 
godt drivstoff! Det fyrte opp energien 

og konkurranseinstinktet som nå tok 
bolig i flere av oss, da det var tid for 
quiz. En herlig blanding av spørsmål, 
som team Spice Girls dessverre ikke 
tok hjem seieren på. Men et verdig 
team Spice guys som enda venter på 
seierspremie. Gratulerer!
  
Varme i trøya avsluttet et fåtall av oss 
kvelden med litt Macarena og andre 
moves, mens de fleste satt og pratet i 
den gode energien til klokka nærmet 
seg ferdig. Takk til Retro-komitéen 
som helt tydelig har lagt ned mye gle-
de i planleggingen, og landet konsep-
tet på en fantastisk måte! Utrolig 
kjekt å tilbringe kvelden med alle som 
kom, jeg håper å se dere og enda flere 
igjen på neste Retro samling i ar-
beidskirka - 19. mars. 

Hva gjør NMS Gjenbruk i 
Egersund viktig for frivillige 

som jobber der?

Paint and sip
Etter en lang pause starter vi endelig 
opp igjen med det sosiale og kreative 
tilbudet paint and sip! Vi samles på 
menighetssenteret 3. mars til en hyg-
gelig kveld med maling, lerret og noe 
godt og drikke (alkoholfritt). 100,- pr. 
pers. Sjekk hjemmesiden for påmel-
ding. Hjertelig velkomne til dere som 
har vært med før, og nye deltakere! 


